香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就因本公佈全部或任何部分內容而產生或 因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

本公佈僅供參考,並不構成收購、購買或認購任何證券的邀請或要約。



Karrie International Holdings Limited 嘉利國際控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:1050)

嘉創房地產控股有限公司之建議分拆及於香港聯合交易所有限公司主板獨立上市

茲提述嘉利國際控股有限公司(「本公司」)日期為二零二一年四月二十日的公佈以及日期為二零二二年二月四日的公佈(「該公佈」),內容有關建議分拆本公司附屬公司嘉創房地產控股有限公司股份並於聯交所主板獨立上市,以分派及介紹新嘉創房地產股份的方式進行。除另有界定者外,本公佈所用詞彙與該公佈所界定者具有相同涵義。

建議分拆的上市申請

於二零二二年三月三十一日,嘉創房地產向聯交所提交上市申請表格(A1表格),申請批准嘉創房地產股份於聯交所主板上市及買賣。

一般事項

嘉創房地產上市文件的編纂申請版本(「申請版本」)預期將於聯交所網站 http://www.hkexnews.hk/APP/SEHKAPPMainIndex.htm可供查閱及下載。申請版本 載有(其中包括)分拆集團若干業務及財務資料。務請股東注意,申請版本為草 擬本,當中所載資料可予重大更改。

股東及其他投資者敬請注意,現時不能保證上市委員會將批准建議分拆及上市。 本公司將適時就建議分拆作出進一步公佈。

由於上市取決於(其中包括)上市委員會批准、董事會及嘉創房地產董事會的最終決定、市場狀況及其他考慮因素,故建議分拆不一定會進行。股東及其他投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命 嘉利國際控股有限公司 公司秘書 鄧榮輝

香港,二零二二年三月三十一日

於本公佈日期,本公司執行董事為何焯輝先生、陳名妹小姐、趙凱先生及陳毅文先生; 非執 行董事為何卓明先生及何啟文先生;獨立非執行董事為方海城先生、任重誠先生及劉健華博士。